

# 向爱心乐龄之家捐赠 1.5 亿盾

## 印尼狮子会307-B1 区分会与百名乐龄老人欢度元宵节



埃德文与主要赞助商 Adelle Jewellery、Herry Hermawan 等人、雅加达东区 Edelweis 狮子会合影



印尼狮子会307-B1 区会长 黄清婉



组委会主席埃德文



象征性地向100名老爷爷和老奶奶的代表分发红包



黄清婉和埃德文与赞助商合影



黄清婉和埃德文与赞助商合影

【本报讯】印尼狮子会307-B1 区分会与600名狮子会会友、赞助商和来自10所乐龄之家的100名乐龄老人代表，一起举办场面热闹的元宵节。该活动于周六(3月2日)晚间在 Sense Mangga Dua 餐馆举行。

在庆祝活动中，狮子会向位于东勿加西 Duren Jaya 的爱心(Kasih Sayang)乐龄之家捐赠作为装修费的150万盾。

舞狮表演、华族传统



千手舞蹈表演



象征性地向东勿加西 Duren Jaya 爱心乐龄之家递交捐款

舞蹈和音乐、武术表演以及歌手安妮(Anny Lay)和印尼华裔美后巫英玲(Marcella Mulyawan)的献艺，为场面热闹的元宵节庆祝活动增添色彩。此外，年轻设计师 Kimberly Tandra 的时装秀和 KAGAMI 超级俱乐部乐队助兴。

主方雅加达狮子会主席埃德文(Edwin Purwohandianto)表示：“元宵节组委会来自307-B1区的12个

俱乐部，其任务是向狮子会会友和赞助商筹集资金。筹集到的资金将捐赠1.5亿盾给爱心(Kasih Sayang)乐龄之家作为装修费。”

埃德文进一步表示，组委会中的12个狮子会包括 Tangerang Happy 狮子会、Jakarta 主方狮子会、Jakarta Jayakarta Prima 狮子会、Jakarta Mitra Anyelir 狮子会、Jakarta Mutiara Prima 狮子会、Jakarta Nusantara 狮子会、Jakarta Ruby Prima 狮子会、Jakarta Timur Diamond Happy 狮子会、Jakarta Timur Ebony 狮子会、Jakarta Victory Prima 狮子会、Tangerang Balakosa Happy 狮子会合 Jakarta Indo Prima 狮子会。



100名乐龄老人代表

子会、Jakarta Nusantara 狮子会、Jakarta Ruby Prima 狮子会、Jakarta Timur Diamond Happy 狮子会、Jakarta Timur Ebony 狮子会、Jakarta Victory Prima 狮子会、Tangerang Balakosa Happy 狮子会合 Jakarta Indo Prima 狮子会。

印尼狮子会307-B1区会长黄清婉(Titin Lusiana)表示，狮子会举办的社交活动之一是元宵节庆祝活动。她说：“我们狮子会非

常包容，这就是为何狮子会307-B1区除了举行元宵节庆祝活动，还有圣诞节庆祝活动和聚会活动。”

元宵节是加强家人和朋友们之间的友谊、宗教界之间的宽容与和谐以及印尼在建国五原则的基础上迈步前进的最佳时机。因为元宵节庆祝活动对世界各地的华人来说都是庆祝重要的节日。

元宵节庆祝活动自



Rajawali Sakti 的武术表演



廖世祥、Kendro Setiawan、Estry Lawrence 和其他狮友



陈焯贤、Handi Gunawan 和其他狮友。左右坐，Hendrick, Sylvin, 陈映如, Dewi。左右站立，陈开祥、陈焯贤、Melsiana, 陈杰盛, Santi, Budi, Rudy, 陈联荣, 陈南森



Kagami Singer Edo, Ricky, Lisa, David, Sofie 和 Marcella, Anny Lay



Kimberlyn Tandra 设计的时装作品



印尼华裔美后巫英玲的仪表



马克向(右三)与 Rudy Arsian (左三)、温志强、符致晴等人物合影



胡汉文、黄清婉、埃德文及组委会人员及财神爷合影